



CHANGES PROGRAM | RUSSIAN

## Выбор тарифного плана на электроэнергию

**Сумма, которую вы платите за электроэнергию, зависит от выбранного вами тарифного плана.**

**Вы можете выбрать план из своей утилиты, который лучше всего подходит для вас и вашей семьи. Некоторые планы основаны на том, сколько электроэнергии вы используете, а другие основаны на том, когда вы используете электричество.**

### Как измеряется потребление электроэнергии?

Мера измерения, которую ваша коммунальная компания использует для определения суммы счета за использованное вами количество электроэнергии, называется киловатт-час (кВтч).

Например, если вы покупаете бензин, вы платите за количество покупаемых галлонов, или, если вы покупаете ткань, вы платите за метры, которые вы купили. То же самое с электричеством, вы платите за киловатт-часы электроэнергии, которые вы использовали в течение определенного периода. Ваша коммунальная компания использует счетчик, подключенный к вашему дому, для измерения потребления электроэнергии. Один кВтч равен использованию 1000 Вт в течение 1 часа.

### Тарифные планы

Каждая коммунальная компания имеет различные тарифные планы. Вы можете выбрать план, который лучше всего соответствует вашему графику и потребностям.



#### Многоуровневый тарифный план

Ваш тарифный план на электроэнергию разделен на уровни. Вы начинаете каждый расчетный период на самом низком уровне. Это ваше распределение киловатт-часов уровня 1, которое имеет самую низкую цену за кВтч. По мере того, сколько вы используете больше электроэнергии, вы переходите на другой уровень, на котором цена за кВтч увеличивается. Лучший способ снизить расходы на электроэнергию — ограничить общее потребление энергии, чтобы вы платили за нее по минимально возможной ставке (или уровню).



#### План времени использования

Стоимость за кВтч в тарифном плане Time-Of-Use (TOU) зависит от времени суток и день недели, когда вы используете электричество. Если вы можете планировать потребление электроэнергии на

*продолжение в конце*



California Public  
Utilities Commission

505 Van Ness Ave.  
San Francisco, CA 94102

415-703-2782  
800-848-5580 (Toll Free)

[cpuc.ca.gov](http://cpuc.ca.gov)



NOO 0623

## CHANGES: Choosing an Electricity Rate Plan

продолжение спереди



время, когда тарифы самые низкие и спрос на энергосистему низкий, вы можете сэкономить деньги на плане TOU. В плане TOU, определенные часы считаются часами пиковой нагрузки (когда потребляется больше всего электроэнергии). Электричество, используемое в пиковое время, стоит дороже за кВтч. В большинстве случаев планы TOU имеют пиковое время с 16:00 до 9:00 вечера. Цены также отличаются в некоторые часы на выходных.

Также существуют различные тарифные планы для тех, у кого есть солнечная энергия или тот, кто водит электромобили.

### Как выбрать тарифный план

Чтобы выбрать тарифный план, сначала вы должны принять внимание как и когда используется электричество в вашем доме.

- Есть ли время дня, когда все члены вашей семьи на работе и в школе?
- В какое время дня вы занимаетесь домашними делами?
- Гибкий ли график вашей семьи?
- Можете ли вы изменить дни или время, когда вы используете технику?
- Вы рано встаете или ложитесь спать поздно ночью?
- Меняется ли ваш рабочий график часто или это стандартный график?

Потребности и графики каждого домохозяйства различны. Если вы можете изменить режим использования электричества, например, изменить время, когда вы делаете работу по дому, вы можете сэкономить деньги с планом времени использования (Time-Of-Use Plans).

Некоторые планы или коммунальные службы позволяют вам менять тарифный план один раз в год. Другие могут потребовать, чтобы вы взяли на себя 12-месячное обязательство оставаться на тарифном плане прежде чем вы сможете перейти на другой план. Изменение вашего тарифного плана может занять до двух циклов вашего счета прежде чем оно повлияет на ваш счет. У коммунальных компаний есть онлайн-инструменты, которые помогут вам выбрать план для ваших нужд.

Ваша организация CHANGES может помочь вам в использовании этих инструментов и выборе тарифного плана, который лучше всего подходит для вас и вашей семьи.

### Для дополнительной информации:



ПОСЕТИТЕ: [www.cpuc.ca.gov/team-and-changes](http://www.cpuc.ca.gov/team-and-changes)



ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА : [cabteamandchanges@cpuc.ca.gov](mailto:cabteamandchanges@cpuc.ca.gov)

